

# 财政部:燃油税开征还要择机

据新华社电 财政部经济建设司副司长曾晓安8日在接受中国政府网专访时明确表示,国家将结合当前形势,不断完善燃油税的改革方案,择机开征燃油税。

针对社会上对于“油价上涨是否会对燃油税政策出台有影响”问题的关注,曾晓安说,燃油税改革方案的推出,需要具备一些必要的条件,如油价相对

基本稳定,形成合理的成品油价格机制等。因此,国家将结合当前形势,根据节约能源和道路交通费用改革的总体要求,不断完善燃油税的改革方案,择机开征燃油税。

自1998年国家提出拟开征燃油税以来,社会各界一直十分关注这一问题。曾晓安说,2001年,考虑到当时国际市场价格较高,为稳

定国内油品市场,避免增加企业事业单位和人民群众负担,国务院决定分步实施改革方案。

他介绍说,改革的第一步是从2001年1月1日起,先行开征车辆购置税取代车辆购置附加费;第二步是根据国际市场原油价格变动情况,择机出台燃油税,取代公路养路费及交通建设和维护的部分收费。

## 时事

### 中组部国资委公开招聘16名央企高管

2008年中共中央组织部、国务院国有资产监督管理委员会面向海内外公开招聘16名中央企业高级经营管理者工作,目前已正式启动。招聘公告于7月8日通过国资委网站和人民日报、经济日报、中国日报、人民网、新华网、新浪网、搜狐网等媒体向海内外广泛发布。

■新华网

### 美学者分析称四川可能有大余震

一个美国研究小组7月6日在英国《自然》杂志网站发表论文称,受“5·12”汶川地震影响,四川盆地内一些断裂带的应力有所上升,增加了未来发生较大余震的风险。该研究小组是通过模型计算出这个结论的。中国地震台网中心首席预报员孙士也对记者说,通过数学建模来计算应力,就地震预报而言仍是一个探索性的方法,所得结果与实际情况,往往会有有一定差距。

■新快报

### 国土资源部通报10起典型土地违法案

国土资源部8日在此间通报了10起典型土地违法案件,涉及违法用地3580余亩。“江苏省查处如皋经济开发区违法用地群案”也在这10起案件之列。

■新华社

## 声音

### 有话要说

主持人 赵勇

## 八国峰会上的那盘龙虾

世界上最富有国家的领导人隔段时间就要聚在一起开个会,俗称八国峰会。这次的峰会在日本举办,日本人很有钱,招待各国领导人的饮食自然不能寒酸。于是,此次峰会上出现了螃蟹、鱼子酱、每公斤50英镑的小龙虾等大菜。反正一句话,要不惜代价让大家吃得好。按说领导人开个会吃点好的没什么大不了,不过要命的是,这次峰会的主要议题是食品短缺和提高对非洲援助。这样一来,英国的《泰晤士报》就看不惯了:一边吃着鱼子酱,一边却在讨论世界上现在有多少人填不饱肚子,这也太不和谐了吧。呵呵,不知道挨了批评的日本人会不会赶紧撤掉那盘惹眼的龙虾。

《泰晤士报》在提醒八国峰会保持简朴的形象,《瞭望》周刊则对中国迎奥运、办奥运作出了善意的提醒。《瞭望》提醒一些地方政府,不要借奥运的名义搞一些劳民伤财的无聊活动,比如说硬凑个“2008”人弹钢琴。

阿根廷现在是严冬,但阿根廷的冰川却像南京人手中的冰棒,化得很快。从4日开始,阿根廷国家冰川公园内的莫雷诺冰川不断崩裂。当地人震撼之余直喊:全球变暖的脚步越来越快了!好消息还是有的。8日下午,参加八国峰会的各国首脑已经同意2050年前将温室气体排放量减少一半。不过,对于那些正在严冬中崩裂的冰川来说,也许它们会觉得2050年实在是遥远得可怕吧。

财政部说将择机开征燃油税取代养路费,同样也是一个遥远的好消息。燃油税择机开征已经择了好久,却一直没择出个结果来。倒是发改委刚说择机理顺燃油价格机制,油价就应声涨了这么多。看来,择机也是个大学问啊。

最后,恭喜一下初为人母的女人在离开阿汤哥之后,却迎来了事业爱情的双丰收,你看,这就是奇妙的人生,谁又说得准呢?

“周正龙拍虎照并不容易。那座山很难爬的,也挺危险的。”

——村民感慨周正龙拍虎照很难很辛苦。

“在世界目前出现食品危机,数百万人无力支付食物吃的时候,他们大吃大喝的行为确实很虚伪。”

——英国《泰晤士报》讽刺八国集团领导人就餐奢侈:世界上最富有国家的领导人7日讨论了食品短缺问题,但这并没有妨碍他们品尝一道又一道佳肴。

“我比猪坚强更坚强。”

——地产大亨潘石屹说。



## 意总理:米兰博物馆需要“伟哥”

“这个弯曲的建筑让人联想到‘阳痿’和‘需要伟哥’。”语不惊人死不休的意大利总理贝鲁斯科尼最近又开炮了,这次,他将攻击目标转向设计艺术,称米兰博物馆的设计方案让人联想到阳痿。博物馆的设计者、设计大师丹尼尔·里伯斯金回敬贝鲁斯科尼说,他的厌恶有点类似法西斯主义的意识形态,“意大利在法西斯统治时期,任何不是‘笔直’的东西都被归为‘反常的艺术’。”

■东方早报

## 10种“超级食品”物超所值

- 杏仁:**天生就是女性减肥的好帮手。同时,长期食用杏仁可减少罹患心脏病的风险。
- 芦笋:**每天吃一顿芦笋,有助于减少患心脏病的风险。
- 花菜:**具有明显的抗癌活性,还能帮助保护前列腺。
- 无花果:**具有净化肠道、保护皮肤的功效。
- 猕猴桃:**每天吃猕猴桃可防止DNA损伤,减少癌症发生。
- 蘑菇:**蘑菇含有大量的抗癌矿物质——硒。
- 土豆:**富含人体所需的多种维生素和矿物质。
- 草莓:**草莓可阻断体内炎症促进相关酶活性,因此对各种炎症都有缓解作用。
- 核桃:**富含维生素E,有助于防治乳腺癌、前列腺癌和肺癌。
- 鸡蛋:**热量高,有很强的抗饿能力。

**SUNING 苏宁电器** 至真至诚 阳光服务

740 家连锁店 服务热线: 4008-365-365 全国统一服务热线: 025-85616868

本广告以促销为目的,解释权归苏宁电器所有。地址: 210008 南京市鼓楼区苏宁电器总部

2008, 为希望努力

苏宁空调 2小时一步到位

苏宁空调 快递清凉战酷暑

**“阳光快车T系列” 即买即送即装**

顾客购买空调后,苏宁物流快速响应,安排车辆送货,货到后苏宁售后最快2小时内上门安装。

**COOL 苏宁与您并肩作战**

- 100家社区网点服务全天候
- 10000名空调安装工程师整装出发
- 1000辆空调送货车辆开通绿色通道
- 100000台空调特价机空降金陵
- 1000000元资源追加投放持续热卖

三洋小1.5匹变频柜机 KFR-35GW/1201 1890元

海信大1.5匹变频柜机 ASH-190M 1990元

格力小1.5匹变频柜机 KFR-35GW/MC3 2290元

美的1.5匹变频柜机 KFR-35GW/MC3D 2580元

松下大1.5匹变频柜机 JAL5K81 3425元

海信大1.5匹变频柜机 ASH-170M 3999元

**清凉早市 超值夜市**

苏宁空调开展清凉早市和超值夜市活动

早上提前开门营业/晚上延长营业时间

早上10点前在苏宁购空调送清凉大礼包一份

晚上7点后购空调送20元打车票

与世界冠军“九球天后”潘晓婷一起

**微笑传递爱心接力**

7月12日10:00,世界冠军“九球天后”潘晓婷亲临苏宁电器山西路店现场,进行“爱心接力,梦圆2008”冠军课堂“公益活动,帮助中国上千万贫困儿童实现体育梦想;现场零距离,诚邀您参与。

与苏宁共建2008个冠军课堂,我们期待您的加入!

www.cnsuning.com 苏宁电器南京总部

苏宁电器全国连锁店地址: 苏宁电器总部: 南京市鼓楼区苏宁电器总部

苏宁电器南京地区连锁店: 苏宁电器总部: 南京市鼓楼区苏宁电器总部

24小时全国统一服务热线: 4008-365-365

全国统一客服热线: 025-85616868

苏宁电器集团售后服务热线: 025-83246280

苏宁电器集团维修服务热线: 025-84201448

更多电器尽在苏宁电器旗舰店: www.suningshop.com